



SPITALUL DR. KARL DIEL JIMBOLIA
STR. CONTELE CSEKONICS , NR. 4, LOC. JIMBOLIA, JUD. TIMIȘ
TEL: 0256360655, FAX: 0256360682, e-mail : office@spitaluljimbolia.ro,
Web:spitaluljimbolia.ro, Cod fiscal 2502771
OPERATOR DE DATE CU CARACTER PERSONAL ÎNREGISTRAT LA ANSPDCP CU NR. 36242

Nr. 4091 / 25.09.2020

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 25.09.2020 cu ocazia selecției dosarelor depuse pentru angajare fără concurs în baza anunțurilor de angajare nr. 3894 și 3895 / 17.09.2020

GRAFICUL DE DERULAREA PROCEDURĂ

Denumirea postului contractual vacant temporar, pe durată determinată	Condiții specifice de participare		Data, ora și locul de desfășurare a interviului - sediul spitalului -	Data limită până la care candidații vor depune la sediul spitalului actele pentru dosarul de ocupare fără concurs a posturilor temporar vacante
	Nivel studii	Vechime în specialitatea studiilor necesare ocupării postului	Proba de interviu (-în situația în care se depun mai multe dosare pentru un singur post, se organizează proba de interviu; -în situația în care în urma selecției dosarelor rămâne un singur candidat, acesta va fi declarat admis fără a mai fi organizată proba de interviu)	
Inspector de specialitate gr.I - 1 post Comp. TESA	S	6 ani și 6 luni	Nu este cazul	22.09.2020
Infirmier debutant - 1 post Comp.Prevenire a infecțiilor asociate asistenței medicale	G	-	Nu este cazul	22.09.2020

În temeiul Ordinului Ministrului Sănătății nr. 905 din 26 mai 2020 pentru aprobarea Metodologiei privind ocuparea, fără concurs, a posturilor vacante sau temporar vacante din cadrul Ministerului Sănătății și unităților aflate în subordinea, coordonarea și sub autoritatea Ministerului Sănătății, inclusiv funcțiile publice de execuție și conducere, pe perioadă determinată, în contextul instituirii stării de alertă pe teritoriul României, conform art. 11 din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, s-a constituit Comisia de selecție a dosarelor în următoarea componență:

PREȘEDINTE EC. CÎRLIG DANIELA
Supleant: Ec.Sima Cătălina

Manager
Director financiar contabil

MEMBRII DR.DEATCU IOANA
Supleant: Dr. Ferdean Nicolae

Medic specialist epidemiolog
Director medical

DEMA CORINA AMALIA
Supleant: Cojocaru Ciprian
TODOR ISABELLA MARIA
Supleant : Albuțiu Adina

Asistent medical princ. gen. coord., Președinte
sindicat SANITAS al Spitalului DR.Karl Diel Jimbolia
Asistent medical princ.gen. coordonator
Consilier juridic
Referent de specialitate

SECRETAR, fără drept de vot

BĂLAN NICOLETA
Supleant: Tinei Dana

Șef Birou RUNOS
Referent

Verificarea dosarelor de selecție s-a desfășurat în data de 25.09.2020. Rezultatul verificării dosarelor de înscriere este postat pe site – ul spitalului în data de 25.09.2019.

- Pentru postul contractual vacant temporar de INFIRMIERĂ, pe durată determinată – 1 lună și 14 zile, cu timp parțial – 1 / 2 normă la Comp. Prevenire a infecțiilor asociate asistenței medicale, s-a înscris un singur candidat **CREANGĂ ADRIAN - DANIEL**;
- Pentru postul contractual vacant temporar de INSPECTOR DE SPECIALITATE GR. I, pe durată determinată – 1 lună și 14 zile, cu normă întregă la Comp. TESA, s-a înscris de asemenea un singur candidat **PETRARU ADRIAN - MARCEL**.

Comisia de selecție verifică documentele prezentate pentru dosarul de angajare și constată:

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE	NIVEL STUDII	POSTUL PENTRU CARE A DEPUȘ DOSARUL DE ANGAJARE		REZULTATUL SELECTĂRII DOSARELOR ADMIS/ RESPINS	MOTIVAREA RESPINGERII DOSARULUI
			DENUMIRE POST	LOCUL DE MUNCĂ		
1	PETRARU ADRIAN MARCEL	S	INSPECTOR DE SPECIALITATE GR. I	COMP. TESA	ADMIS	-
2	CREANGĂ ADRIAN DANIEL	G	INFIRMIER, cu 1 / 2 normă	COMP.PREV A INFECȚIILOR ASOC. ASIST.MED.	ADMIS	-

Întrucât pentru fiecare post temporar vacant s-a înscris un singur candidat, nu se organizează proba de interviu, candidații fiind declarați admiși.

Prezentul proces – verbal este înaintat conducerii Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia pentru demararea procedurii de angajare fără concurs a celor doi candidați - de către Biroul RUNOS

COMISIA DE SELECȚIE

Președinte EC. CÎRLIG DANIELA

Membrii DR. DEATCU IOANA

DEMA CORINA AMALIA

TODOR ISABELLA - MARIA

Secretar BĂLAN NICOLETA



The image shows four handwritten signatures in blue ink, each followed by a dotted line. To the right of the signatures is a blue circular stamp. The stamp contains the text 'SPITALUL DR. KARL DIEL' at the top and 'ORAȘUL JIMBOLIA' at the bottom. In the center of the stamp is a small emblem of a building.